

19 января 2018 года в рамках открытия Года Добровольца и Волонтера Российской Федерации активисты лицея «Бригантина» решили начать с добрых дел. Мы провели акцию «Добрых дел», в которой приняли участие ребята разных возрастов!

Зима – прекрасное время года, но, к сожалению, не для всех, особенно для птиц. Поэтому лицеисты вторых классов стали организаторами акции «Покормите птиц зимой». А мальчики 7 7 «Б» класса помогли расчистить снег на территории нашей школы. Теперь у нас стало уютно и просторно!

Кроме этого актив детской организации «Роза ветров» посетили детский сад и провели мастер-класс для дошкольников по изготовлению праздничных открыток к открытию Года Добровольца. Дети с удовольствием включились в работу и в результате получились забавные красивые поделки! Детский экологический отряд «Экоша» организовал массовую акцию «Отходы в доходы».

Активисты направления «Гражданская активность» провели информационные «Уроки доброты»!

Лицеисты дали хороший старт Году Добровольца. А ещё все с нетерпением ждут проект «Раскачай мир – 2018» и готовы к активной деятельности. Команда активных, творческих ребят на старте! А ты в движении?





